تحقیق درباره فعالیت های خانه سلامت درمورد بازیافت کاغذ
تحقیق درباره فعالیت‌های خانه سلامت درمورد بازیافت کاغذ: مسئله تولید و بازیافت از جمله موضوعات مهمی هستند که امروزه از اهمیت بالایی برخوردار شده‌اند. کاغذ یکی از لوازم پرمصرفی است که همه ما روزانه با آن سروکار داریم. 
با گذشت زمان و پیشرفت روزافزون جامعه، دیگر کمتر سازمانی وجود دارد که روزانه چندین هزار کاغذ تولید کند. بلکه آن‌ها سعی دارند تا با بازیافت کاغذهای استفاده شده در مدت زمان صرفه‌جویی کنند. نکته مهم بازیافت کاغذ اینجاست که سبب کمک به محیط‌زیست خواهد شد. همچنین با استفاده از این روش قادر خواهید شد تا از هدررفتن کاغذ و انرژی انسانی نیز جلوگیری به عمل ‌آورید.
در ادامه به مطالب بیشتری در این باره می‌پردازیم؛ پس با ما همراه باشید.
بازیافت در خانه سلامت
تولید کاغذ با از بین ‌رفتن درختان کشور رابطه مستقیمی دارد. افراد با این کار اجازه حیات از درختان را گرفته و این حیات را به کاغذ می‌دهند ولی این کار راه‌حل اصولی برای تولید کاغذ نیست. بلکه بهتر است پس از یک‌بار تولید و استفاده، با بازیافت آن‌ها اجازه حیات را به هر دوی آن‌ها بدهیم. 
خانه سلامت با توانایی و عملکرد خود توانسته تا به الان امور زیادی انجام دهد. یکی از این امور بازیافت کاغذ است. در واقع آن‌ها با این کار اجازه هدررفتن کاغذ را نمی‌دهند و قادر هستند تا پس از استفاده، دوباره با کمک ‌گرفتن از یکسری دستگاه و نیروی انسانی، آن‌ها را همانند شکل اولیه خود زیبا کنند.
بازیافت کاغذ نیاز به چه مراحلی دارد؟
برای انجام بازیافت کاغذ، لازم است تا یکسری مراحل را بلد بوده و پیش بروید. با انجام این کار خواهید توانست تا از کاغذهای استفاده شده، کاغذ جدیدی تولید کرده و به بازار عرضه نمایید. مراحلی که برای بازیافت کاغذ موردنیاز است، به شکل ذیل هستند:
جمع آوری 
در مرحله اول موظف هستید تا تمامی کاغذهای استفاده شده را جمع‌آوری کنید تا از این طریق بتوانید به ادامه مراحل بپردازید.
قرار دادن در بسته بندی و انجام پرس
در مرحله دوم کافی است تا پس از جمع‌آوری، آن‌ها را بسته ‌بندی کرده و پرس کنید. پس از انجام این عمل، تمامی کاغذها را در انباری برای تفکیک دوباره قرار می‌‌دهند.
خرد کردن
پس از انجام دو مرحله قبلی، حال قادر هستید تا آن‌ها را با استفاده از دستگاه‌هایی خرد کرده و به تکه‌های ریزی تبدیل کنید. پس از انجام این کار، کاغذها به کارخانه موردنظر برای انجام بازیافت فرستاده خواهند شد.
خمیر کردن
این مرحله مختص خمیر کردن آن‌ها است. حال باید کاغذ‌ها را در دیگ مخصوصی ریخته و خمیر کنید. 
ایجاد شیرابه
حال باید مواد به ‌دست ‌آمده را با آب مخلوط کرده و سپس با کمک گرفتن از پروانه‌هایی که در دیگ‌های مخصوص آب و کاغذ وجود دارند، به روند تولید شیرابه بپردازید.
خارج کردن آب اضافی
در این مرحله موظف هستید تا شیرابهٔ تولید شده را روی میز کار بریزید. توجه داشته باشید که میزان عرض این میز 1 متر و طول آن برابر 8 متر خواهد بود که دارای منفذهایی هستند. این منفذها کمک می‌کنند تا تمامی آب‌های اضافی کاغذ خارج شده و هیچ ‌گونه آبی در آن باقی نماند.
خشک کردن
در این مرحله وقت آن است که شیرابه و خمیری که در مراحل بالا تهیه کرده‌اید را روی غلتک‌های موجود پهن کنید و با استفاده از خشک‌کن‌ها، منتظر خشک‌شدنشان باشید.
برش کاغذها
و درنهایت برش دادن کاغذهای تولید شده آخرین بخش بازیافت کاغذ است.
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